

创业板注册制首批企业发行申购

交易制度将现重大变化

据新华社北京8月4日电 第一批创业板注册制公司即将发行申购。按照深交所安排,8月4日,包括锋尚文化和美畅股份在内的两家企业将进行网上申购,这是创业板改革并试点注册制后首批进行网上网下发行的企业。除了上述两家企业外,本周还将有4家创业板企业进行申购。

公开资料显示,锋尚文化成立于2002年,公司以创意设计为核心,业务范围涵盖大型文化演艺活动、文化旅游演艺、景观艺术照明及演绎等多个领域的创意、设计及制作服务。锋尚文化此次发行价格为138.02元,发行市盈率为41.20倍。美畅股份成立于2015年,自成立以来主要

从事电镀金刚石线的研发、生产及销售,是目前国内生产规模、市场份额领先的金刚石线生产企业。美畅股份此次发行价格为43.76元,发行市盈率为46.09倍。

随着创业板注册制的全面实施,创业板交易规则也将发生深刻变化。新股上市前5个交易日不设涨跌幅限制,5个交易日后涨跌幅限制比例由之前的10%提高至20%,向科创板看齐。在第一家创业板注册制股票上市当天,创业板全部存量股票的竞价交易将实行20%的价格涨跌幅限制。新的交易制度还增加临时停牌机制,在无涨跌幅限制下,较开盘首次上涨或下跌达到或超过30%和60%的,各停

牌10分钟。创业板注册制实施之后,部分股票名称中可能会出现字母标识,比如“N”“C”“U”等,其中N代表股票上市首日,C代表股票上市次日,至第五日,U表示该公司尚未盈利。此外,此次改革还引入了盘后定价交易方式,增加了连续竞价期间“价格笼子”,设置单笔最高申报数量上限等等。

对于计划参与打新的投资者而言,按照新的创业板投资者适当性管理办法,如果是新开通创业板权限的投资者,须在开通前的20个交易日内,日均账户资产超过10万元,且具备两年以上投资经验。参与打新的投资者,还要持有深圳市场非限售A股和非限售存托凭证,总市值在1万元以

上。创业板存量普通投资者则须重签新版《创业板投资风险揭示书》。

国盛证券指出,从时间节奏来看,6月12日深交所发布创业板改革并试点注册制相关业务规则及配套安排,而本次启动创业板注册制及存托凭证的网上发行,相隔仅一个多月,落地速度较快。这反映出优质上市公司资源十分稀缺,全球交易所之间的竞争加剧,后续资本市场改革创新有望持续快速推进。深交所则表示,将扎实有序做好注册制下创业板企业发行承销相关工作,促进形成公平合理有效的发行定价机制,切实维护市场安全稳定运行,保障创业板改革并试点注册制平稳落地。

云南警方通报

南京失联女大学生被男友伙同他人杀害

本报综合消息 8月4日,云南省勐海县公安局发布案情通报:7月18日,勐海县公安局接到南京市公安局栖霞分局的协查通报:李某月(女,21岁,江苏宝应人)从江苏南京到达云南勐海后去向不明。勐海警方迅速开展调查寻人工作。

警方在调查寻找中,发现较多疑点,随即成立专案组开展案侦工作。经缜密侦查,发现李某月的男友洪某(男,24岁,江苏南京人)等有重大作案嫌疑。8月3日,勐海警方会同南京警方在南京市将洪某、张某光(男,21岁,江苏宿迁人)、曹某青(男,20岁,江苏南京人)等犯罪嫌疑人抓获,并于当日在勐海县城郊外山林中找到了被掩埋的李某月尸体。

初步查明,犯罪嫌疑人洪某与张某光、曹某青在南京合谋,张某光、曹某青前往勐海县于7月9日晚将李某月诱骗至该县城郊外的山林中杀害并埋尸。

目前,案件仍在进一步侦办中。此前,南京警方介绍,家属于7月13日报案后,公安局成立了工作专班,把查询到的失联女孩的行踪轨迹和相关线索提供给了云南警方。

故意杀人罪的事实不清、证据不足 江西高院再审查判被告人张玉环无罪

新华社南昌8月4日电 江西省高级人民法院8月4日依法对原审被告人张玉环故意杀人再审查判一案进行公开宣判,撤销原审裁判,宣告张玉环无罪。

2001年11月28日,江西省高级人民法院终审以故意杀人罪,判处张玉环死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。裁判发生法律效力后,张玉环提出申诉,并于2017年8月22日向江西省高级人民法院提交刑事申诉书。2019年3月1日,江西省高级人民法院作出再审查决定,对本案进行再审查,并于2020年7月9日进行了公开开庭审理。

江西省高级人民法院再审查认为,原审认定为作案工具的麻袋和麻绳,经查与本案或张玉环缺乏关联;原审认定被害人将张玉环手背抓伤所依据的人体损伤检验证明,仅能证明伤痕手抓可形成,不具有排他性;原审认定的第一作案现场,公安机关在现场勘查中没有发现、提取到任何与案件相关的痕迹物证;张玉环的两次有罪供述在杀人地点、作案工具、作案过程等方面存在明显矛盾,亦未得到在案物证的印证,真实性存疑,依法不能作为定案的根据。本案除张玉环有罪供述外,没有直接证据证明张玉环实施了犯罪行为,间接证据亦不能形成完整锁链。原审据以定案的证据没有达到确实、充分的法定证明标准,认定张玉环故意杀人罪的事实不清、证据不足,按照疑罪从无的原则,不能认定张玉环有罪。对张玉环及其辩护人、江西省人民检察院提出的应当改判张玉环无罪的申诉意见,江西省高级人民法院予以采纳。据此,江西省高级人民法院作出前述判决,宣告张玉环无罪。

宣判后,江西省高级人民法院有关负责人代表该院向张玉环赔礼道歉,并告知其有申请国家赔偿的权利。

■ 相关新闻

12家企业在创业板进入发行程序

据新华社上海8月4日电 《上海证券报》4日刊发题为《创业板试点注册制 12家企业进入发行程序》的报道。文章称,3日晚,南大环境、回盛生物、欧陆通的网下发行申购日与网上申购日同为8月11日,均采用战略配售、网下发行与网上发行相结合的方式发行,并将通过网下初步询价直接确定发行价

格,网下不再进行累计投标询价。

率先进入发行程序的锋尚文化、美畅股份,于今日通过深交所网下发行电子平台和交易系统发行新股。其中,锋尚文化发行价为138.02元,网上发行量为518.95万股,网下发行量为1283.05万股,网上申购上限为0.5万股;美畅

股份发行价为43.76元,网上发行量为768.15万股,网下发行量为3232.85万股,网上申购上限为0.75万股。两家企业的申购日均为8月4日,中签缴款日为8月6日。

另外,蓝盾光电将于8月5日申购,卡倍亿、大宏立、安克创新将于8月7日申购。

2020年国家医保目录调整征求意见

新冠肺炎相关治疗用药拟纳入医保

新华社北京8月4日电 国家医疗保障局日前发布《2020年国家医保药品目录调整工作方案(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。与新冠肺炎相关的呼吸系统疾病治疗用药、第二批国家集中采购中选药品等有纳入2020年医保目录拟新增药品范围。

根据7月30日出炉的国家医保局“1号令”——《基本医疗保险用药管理暂行办法》,我国建立完善医保目录动态调整机制,原则上每年调整一次。该暂行办法自2020年9月1日起施行。

征求意见稿提出,七类医保目录外的药品可以纳入2020年医保目录拟新增药品范围,包括与新冠肺炎相关的呼吸系统疾病治疗用药;纳入《国家基本药物目录(2018年版)》的药品;纳入临床急需境外新药名单、鼓励仿制药品目录或鼓励研发申报儿童药品清单,且于2019年12月31日前经国家药监部门批准上市的药品;第二批国家组织药品集中采购中选药品等。

值得注意的是,此次拟新增药品范围还包括了2015年1月1日至2019年12月31日期间,

经国家药监部门按新药注册申请程序批准上市的药品(包括新活性成分、新剂型)。专家指出,这意味着更多新药、好药有望纳入医保,加快保障人民群众获得优质医药服务。

此外,根据征求意见稿,与同治疗领域的其他药品相比,价格/费用明显偏高,且近年来占用基金量较多的药品,拟纳入2020年医保目录调整范围。

新冠肺炎疫情发生以来,国家医保局出台“两个确保”政策,对确诊和疑似患者全部实行先救治、后结算。截至7

月19日,全国新冠肺炎确诊和疑似患者发生医保结算13.55万人次,涉及医疗费用18.47亿元,医保支付12.32亿元,支付比例达到67%。

专家指出,医保目录调整拟将与新冠肺炎相关的治疗用药纳入新增范围,将为新冠肺炎疫情常态化提供重要支撑。

根据征求意见稿,2020年医保目录调整分为准备、企业申报、专家评审、谈判和竞价、公布结果5个阶段。公布结果的时间为2020年11月-12月。

淄博电视台

《天气预报》栏目



动态有声广告样板

广告招商

联系电话: 0533-2772107



静态广告样板

公告挂失寻人

24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

★ 胡广虎(身份证号: 370826198910064159)丢失淄博市张店区华润中央公园3期23号楼5楼520室购房贷款发票一份,票号: 03751941,金额: 239000元,声明作废。

★ 石贤光丢失身份证,号码: 372928198710076817,声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。